

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 08. do 14. travnja 2024. godine

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
08.04.	Dionizije Ponedjeljak	07:30	+ Mario i Hrvoje Stanković
09.04.	Marija Kleofina Utorak	18:00	+ Danica Vučinić i ob. Cvitak; Mira, Slavko i Zoran Bogović, Janja Medved; Mijo i Vladimir Movre; Mirko Vuković – Braco; Miloš Pruginić; Ana, Zlatko, Mato i Marija Jurišić; Zoran i Uroš Vukosavljević; Antun Vrtođušić; Darko Cvitešić; Magda i Ivica Pavlić; Matija Bridić; Marko Belavić, Mara Benković
10.04.	Sunčica Srijeda	07:30	+ nema nakane
11.04.	Strahimir Četvrtak	07:30	+ nema nakane
12.04.	Davorka Petak	18:00	+ Dragica i Janko Mrakužić; Željko Belanić; Zlatko Šabanagić; Josip Kos; Ivan Brnardić
13.04.	Martin I. papa Subota	07:30 11:00 16:00	+ dr. Stjepan Sirovec, svećenik i prof. +krštenje Nika Babić, Klara Ivičak +vjenčanje Bogović-Bolf
14.04.	3. Uskrsna Nedjelja – Bijela Nedjelja Nedjelja	09:00 10:30 18:00	+ Nikola, Tomo, Bara, Mara i Franjo Valentić; Josip Matešić <i>+ pro populo;</i> + Drago Žugčić



NOVI CENTAR - KARLOVAC

web: <http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
e-mail: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr
tel. +385 47 414 633

**TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
DRUGA USKRSNA NEDJELJA
07.04.2024. - GODINA XL, BR. 34 (490)**



„Nakon osam dana dođe Isus, stane u sredinu i reče: »Mir vama!«.“

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Riječ Gospodnja. (Iv 20, 19-31)

**Misli za današnje evanđelje
Rizik u kojeg se isplati upustiti**

Kršćanska zajednica se, nakon Uskrsa, Kristovom prisutnošću i brigom te snagom Duha Svetoga, počela okupljati oko Isusovih učenika. Temelji ili stupovi na kojima počivaju život i rast mlade kršćanske zajednice su: lomljenje kruha, molitva, radostan i snažan navještaj, povezanost i zajedništvo baze s vrhom, materijalna dobra u službi onih koji oskudijevaju. Uživajmo u proslavi vazmenih otajstava, u proslavi temeljne svetkovine naše osobne i zajedničke vjere, uz obilje Božje riječi koju nam Bog po svojoj Crkvi danas upravlja. Susret s uskrsnim Gospodinom nastavlja se i danas u njegovoj Crkvi u slavlju svetih sakramenata. Budimo zahvalni za toliku dobrotu i pokajmo se za svoje grijehе.

1. Prepoznati Krista u lomljenju kruha – u euharistiji, molitvi te u karitativnom djelovanju prema potrebitima...
2. Koliko je važna sv. misa u mome životu i životu obitelji, vodim li brigu da nedjelja bude susret sa svim članovima moje obitelji, počevši od starijih koji daju primjer te poziv mladima, sv. misa središte cijele obitelji – nedjeljom...

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- **Slavlje sakramenta Prve Pričesti u našoj župi biti će 12.05.2024. u 11 sati**
- **KRIZMANICI:** iduću nedjelju 14.04.2024. podići uspomene i fotografije
- **Prvopričesnici** nastavljaju svoj redoviti vjeronauk i pripravu za skoro slavlje sakramenta pomirenja i euharistije
- Prijave mladih za susret HKM u Gospić moguće do 15.04.2024. godine. Mladi koji su se prijavili za susret Hrvatske Katoličke Mladeži u Gospiću neka se jave župniku radi organiziranja autobusa na razini karlovačkog dekanata.
- **Hodočašće Obitelji Krvi Kristove u svetišće Gospe Velikog Hrvatskog Krsnog Zavjeta u Kninu, subota, 13. travnja 2024.** Polazak ispred župne crkve u Novome Centru, 13.04.2024. u 6 i 30 sati. Cijena po osobi je 10 eura. Uz članove Zajednice Krvi Kristove mogu se pridružiti i drugi vjernici. Javiti se gospođi Branki Bakić.
- **Molim sve mladence** koji sklapaju ženidbu u svibnju i lipnju ove godine (2024.), da se jave župniku s potrebnom dokumentacijom kako bi otvorili postupak i učinili sve što je potrebno za sklapanje ženidbe. Potrebno se je najaviti i dogovoriti vrijeme susreta.

Kako se moli Krunica Božjega milosrđa

Na prva tri zrnca:

Oče naš,...

Zdravo Marijo,...

Vjerujem u Boga, Oca svemogućega,...

Na velika zrnca:

Vječni Oče, prikazujem ti tijelo i krv, dušu i božanstvo preljubljenoga Sina tvojega, Gospodina našega Isusa Krista, kao zadovoljštinu za grijeha naše i cijeloga svijeta.

Na mala zrnca:

Po njegovoj pregorkoj mucu, budi milosrdan nama i cijelomu svijetu.

Završetak Krunice:

Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i cijelomu svijetu!

Zaključna molitva:

O Krvi i Vodo što potekoste iz Srca Isusova kao izvor milosrđa za nas, uzdam se u tebe! Marijo, Majko milosrđa, moli za nas!

Isuse, uzdam se u tebe! (*triput*)

Smiluj se nama i cijelomu svijetu, Gospodine!

Na kraju dođu zazivi Božjem milosrđu

Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, čuj nas!

Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se!

Duše Sveti, Bože, smiluj nam se!

Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!

Milosrđe Božje, ti neshvatljiva tajno Presvetoga Trojstva, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, ti izrazu Njegove najveće moći, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje si se objavilo u stvaranju nebeskih duhova, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje si nas iz ništavila pozvalo u život, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje obuhvaćaš čitav svijet, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nam daruješ besmrtni život, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nas zaštićuješ od zasluženih kazna, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nas oslobađaš od bijede grijeha, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nam u Riječi što je Tijelo postala daruješ opravdanje, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje se na nas izlivaš iz rana Kristovih, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nam izvireš iz Presvetoga Srca, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje si nam dalo Presvetu Djevicu za Majku milosrđa, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, vidljivo u ustanovljenju Crkve koja obuhvaća cijeli svijet, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, vidljivo u ustanovljenju i dijeljenju svetih sakramenata, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, neograničeno u sakramentu krštenja i pokore, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, neizmerno u sakramentu oltara i svećeništva, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje si nas pozvalo k svetoj vjeri, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, u obraćenju grješnika, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje posvećuješ pravednike, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje usavršuješ svete, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, vrelo bolesnicima i patnicima, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, utjeho i blago svih onih koji su skršena srca, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, ufanje onih koji očajavaju, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje uvijek i svugdje pratiš sve ljude, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nas ispunjaš milostima, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, mire umirućih, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje nas čuvaš od paklenoga ognja, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, koje olakšavaš patnje dušama u čistilištu, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, ti slasti i neizmerna radosti sviju svetih, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, beskrajno u svim tajnama vjere, uzdam se u Tebe.

Milosrđe Božje, neiscrpivi izvore čudesa, uzdam se u Tebe.

P. Bog je milosrdan i pun samilosti, spor na srdžbu i pun dobrote.

O. Zato ću dovijeka klicati milosrđu Božjem.

Pomolimo se:

O, vječni Bože, čije je milosrđe neistraživo i čije je blago smilovanja neiscrpivo, milosno pogledaj na nas i umnoži u nama svoje milosrđe da u teškim trenucima ne očajavamo i ne budemo obeshrabreni, nego da se predamo s velikim povjerenjem u tvoju svetu volju, koja je sama ljubav i smilovanje! Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Kralju milosrđa, koji nam s tobom i Duhom Svetim iskazuje milosrđe u sve vijeke vjekova. Amen.

Navedeni tekst molitava odobrila je Hrvatska biskupska konferencija na izvanrednom zasjedanju 27. siječnja 2014. (Imprimatur, HBK, 29. siječnja 2014.; br. 79/2014.) prema prijedlogu Koordinacije zajednica, pokreta i udruga štovatelja Božjega milosrđa.